
                                       Про жінок, які прославили Україну 

    Ім’я нашої талановитої землячки художниці,яка творить картини тополевим пухом, 

літераторки-дослідниці О.Г.ОСЕЙЧУК добре відоме далеко за межами Рівненщини. Свої 

оригінальні полотна вона демонструвала у багатьох містах України, окремі з них 

зберігаються у приватних колекціях мешканців Великої Британії, США та Німеччини. 

Ольга Григорівна видала альбоми своїх художніх робіт «Тополева мить», «Світ у 

тополевій палітрі», «Одкровення дивосвіту Ольги Осейчук». Її перу належать книги 

«Благовіст іконного малярства», «Цариця неба і землі» та «Ренесанс Православної 

Церкви України на Березнівщині».  

    А нещодавно у Рівненському видавництві «Волинські обереги» вийшла нова книга О. Г. 

Осейчук «Жінки в історії України». Як зазначається в її анотації, «у книзі розповідається про 

талановитих постатей українства, життя і творчість яких пройняті високою людяністю, любов'ю 

до України і її народу, душевною величчю співвітчизниць, починаючи з часів і Київської Руси і 

по сьогодні. Чи не і найкрасивіший зразок сучасного покоління благотворчого взаємодіяння 

генія і Батьківщини. 

    Оповіді «Жінки в історії України» - зведення фактів біографії і творчості видатних постатей 

«жіночої грації» в царині літератури, театру, музики, образотворчого мистецтва, медицини, ме-

ценатства і громадської діяльності тощо». 

    Наприкінці травня у читальній залі Березнівської бібліотеки - філії для дітей відбулася 

презентація нової книги Ольги Осейчук. Прийшли привітати авторку з виданням щирі 

шанувальники творчості художниці і дослідниці, її друзі та знайомі, працівники культури міста. 

Розпочала приємну подорож сторінками творчого доробку нашої землячки досвідчена ведуча 

бібліотекарка Людмила Яковишина, яка коротко, але змістовно і глибоко ознайомила присутніх 

з головною ідеєю публікацій про наше славне українське жіноцтво. 

    Далі слово взяла авторка книги. Вона розповіла про свою роботу над збиранням матеріалів 

про головних героїнь оповідей, образи яких прагнула змалювати об'єктивно, щиро і з великою 

приязню. Йдеться про неповторні, талановиті і знакові постаті в історії України, її літературно-

мистецькій палітрі княгині Ольги, українки королеви Франції Анни, матері гетьмана Івана 

Мазепи Марії Магдалини, легенди української пісні Марусі Чурай, геніальних поетеси Лесі 

Українки і співачки Соломії Крушельницької, неповторної художниці Катерини Білокур, 

класика сучасної української літератури поетеси Ліни Костенко та багатьох інших непересічних 

особистостей, які символізують високий творчий дух і велич українського народу. До речі, пе-

реважна більшість цих розповідей у різні роки публікувалася на сторінках «Надслучанського ві-

сника». 

    З трепетом в душі говорила Ольга Григорівна, характеризуючи про вміщені в книзі розповіді 

про славних наших землячок молодих героїнь бистричанку Марію Власюк та Катерину 

Ступницьку, які загинули під час боїв з російськими агресорами, тож їх імена назавжди 

залишаться на скрижалях історії України і боротьби її народу за свою свободу та незалежність. 

Доречно і приємно вплелася в сценарій презентації книги Ольги Осейчук лірична пісня на слова 

Лесі Українки, яку задушевно виконали співачки міського будинку культури Наталія Мельник 

та Юлія Дибач. 

    Щирими і доброзичливими були привітання та побажання Ользі Григорівні нових творчих 

здобутків, що їх виголосили присутні на цій незабутній події. Зокрема наша землячка 

письменниця Ірина Баковецька - Рачковська зі словами поздоровлень подарувала їй свою нову 

книгу. До сліз щемливо вона продекламувала власний вірш ,присвячений матерям загиблих 

героїв, зокрема ведучій заходу Людмилі Яковишиній, старший син якої, на жаль, поліг смертю 

героя на фронті російсько - української війни. Громадський діяч Богдан Дідич подарував матері 



загиблого звитяжця книгу Богдана Томенчука «Виший, мамо, бронежилет» і поділився своїми 

думками з приводу творчої співпраці працівниць бібліотеки з місцевими майстрами художнього 

слова. 

    Глибокі почуття викликали у серцях учасників зібрання відома пісня «Балада про мальви», 

яка зворушливо линула з гучномовця під час чергової презентаційної паузи. 

    Розкішними весняними квітами, сердечними словами побажань привітали О. Г. Осейчук з 

виходом у світ її нової книги письменниця Лада Степ (Людмила Власюк), поетеса і публіцистка 

Тетяна Марцинюк, журналіст-публіцист Петро Желінський ,директорка Березнівського краєз-

навчого музею Наталія Трохлюк, директорка бібліотечної системи Лариса Гарбар. Долучилася 

до привітань головна редакторка районної газети «Надслучанський вісник» Надія Ярмолюк, 

яка, зокрема подякувала Ользі Григорівні як позаштатній авторці часопису за активну багато-

річну допомогу у його творенні. А ще Надія Миколаївна висловила сердечну вдячність 

працівникам бібліотеки, зокрема Людмлі Яковишиній за популяризацію творчості  

місцевих авторів, професійну організацію та організацію презентацій їхніх літературних 

доробків. 

    Символічним завершенням цієї щирої дружньої зустрічі шанувальників художнього слова з 

авторкою нової книги Ольгою Осейчук стала пісня «Молитва» у виконанні народної  артистки 

України Оксани Білозір, яку слухали присутні шанобливо стоячи. 

                                                                                                  Павло  РАЧОК. 

 


